

發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈戊忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2010/09/16 **N0.19**

感動的一瞥

文/急診部行政助理 莊蕙禎

中午12點了，吃飯桌送來了各家香噴噴的便當，但今日的中午特別不平靜，剛來了一個車禍的病人喊了 trauma blue後，緊接著急救室也廣播著：「急救室CPR！」原本吃飯的醫護同仁一哄而散，桌上滿滿是完好如初的便當或是只有吃掉一口的便當，這種情景在急診室看來早已司空見慣了。

送公文途中，經過急救室匆匆一瞥，看到一個護理人員正賣力地幫病人做心肺復甦術，仔細一看原來是急診的淑婷副護理長，心中只有百感交集可以形容，雖然是從遠遠的地方望去，但是卻深深的感受到護理長積極救人的那種感動，一股熱淚差點奪眶。

在急診室常常可見人滿為患，有時人群就如潮水一樣湧入，大家的便當不管是訂什麼口味，唯一不變的就是冷掉的便當，或是成了餿水桶的一部份。因為，每當緊急狀況時，常常可見當班醫師放下手邊工作協助支援，或是當時於辦公室處理文書的護理長，還是一直忙進忙出的Leader協助幫忙。

或許常常接到病人不解為何護理人員總是來匆匆去匆匆，或許不解為何醫師總是不容他再多問一點，就像門診醫師一樣，儘管病人多麼無情的控訴，醫護人員卻依然循著本份救人，只因他們懷著熱情和熱血的態度。好比今日的淑婷副護理長，不管眼前的病人是否有其他疾病，不管眼前的病人是否能夠起死回生，她只知道唯有不斷地執行心肺復甦術，病人才有活過來的機會。



忙碌的急診室一隅

[回到電子報首頁](#)